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   AEF و مثلثcm  6 AF= و	�√�	��  =AE  وcm 3  =EF 
        Eقائم الزاویة في  AEF  بین أن المثلث  1)  

  )انظر الشكل( cm = 1,5  FHوبین أن  ثم احسب cos EFA أحسب  )2  

  �√cm  AM = 2بحیث  [AE]نقطة من Mلتكن )   3  
    AN = 3cmبحیث  [AF] نقطة من Nو 
  AH = 4,5 cmإذا علمت أن ) EH(یوازي ) MN(بین أن   
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   )قطن 52,(: 5تمرین

ABCD    رباعي محاط بدائرةC)(  مركزھاO. 

   ADC        °70 =بحیث 

   AOCو     AEC: حدد قیاس كل من الزاویتین ) 1

  ABCاحسب قیاس الزاویة ) 2
 

  - مدینة صفرو  -علي الدوالي : الأستاذ
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